

Akreditovaný seminář pro pedagogy 1. a 2. stupně ZŠ, gymnázií a středních škol, muzejní pedagogy, lektory středisek ekologické výchovy, pracovníky DDM a další zájemce

Semenec, o.p.s. Týn nad Vltavou Vás zve na seminář

„Na skok do pravěku“

Seminář je určen všem, kteří chtějí vývoj planety a člověka přiblížit dětem hravou formou. Prostřednictvím modelu časové osy – výukové pomůcky s možností opakovaného a víceúrovňového využití ve výuce, se vydáme na cestu tisíciletími vývoje přírody a člověka. Přitom budeme zkoumat jednotlivé fáze vývoje planety, zdržíme se ve čtvrtohorách, kde se zaměříme na atraktivní činnosti, kterými je možné nauku o dávno zaniklém světě přiblížit žákům. Budou to především rukodělné aktivity, při nichž si uvědomíme, jak manuální práce stimuluje vývoj mozku ☺ Seminář je založen na propojení více oborů a nebude chybět ani ždíbec filozofie.

PROGRAM

- 8:45 – 9:00 prezenze, sraz v Přírodovědném muzeu Semenec
- 9:00 – 12:00 dopolední blok – úvod k tématu, časová osa, jak pracovat s pomůckou, ukázky z aktivit programů, odlévání modelů prehistorických organismů
- 12:00 – 13:00 přestávka na oběd občerstvení, diskuze
- 12:30 – 15:00 další pomůcky pro výuku, aktivity zaměřené na vývoj člověka, jak na jeskynní malbu, výrobu provázku, pečení placek, křesání a další činnosti.

**Seminář je akreditovaný MŠMT v systému DVPP (č. j. MSMT – 25659/2018-1-798)
účastníci obdrží osvědčení o absolvování**

Seminář proběhne ve středu 11. října 2023 od 9.00 do 15.00 hodin v areálu Přírodovědného muzea Semenec v Týně nad Vltavou. Pro zajištění semináře a občerstvení vybíráme příspěvek 650 Kč.

**REGISTRACE – PŘÍJEM PŘIHLÁŠEK - INFORMACE: Mgr. Barbora Šimová, semenec.ops@gmail.com
tel: 604 626 894 muzeumsemenec.cz/akreditovane-kurzy-msmt
[Přihlašujte se vyplněním formuláře na tomto odkazu](#)**

Přihláška se stává závaznou po potvrzení organizátorem!! Je třeba mít oděv a obuv vhodné na celodenní pobyt venku! Vítané jsou tipy na publikace a aktivity k tématu, které chcete sdílet s ostatními účastníky.

Těšíme se na společně prožitý den!

Tým Přírodovědného muzea Semenec

Seminář se realizuje za podpory Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národní sítě EVVO.